



Заместитель администратора USAID Коулман вручает книги с большим шрифтом в Гиссарской специализированной школе, февраль 2023 г.

ТАДЖИКИСТАН

ОБЗОР ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Таджикистан граничит с Афганистаном и Китаем и является ключевым союзником в продвижении региональной стабильности и безопасности. Правительство Соединенных Штатов Америки является партнером Правительства Таджикистана в укреплении демократического управления, ускорения экономического роста, укрепления образования, здравоохранения, продовольственной безопасности и укрепления региональной экономической связи. После распада Советского Союза в 1991 году и обретения Таджикистаном независимости, USAID уделяет особое внимание укреплению Таджикистаном способностей планировать, финансировать и реализовывать собственные решения в области развития. Совместно с региональной миссией USAID в Центральной Азии, USAID в Таджикистане также работает над упрочнением связей между народами Южной и Центральной Азии для большей региональной стабильности и процветания.

Небольшой территориально и не имеющий выхода к морю Таджикистан, сталкивается с множеством трудностей в области развития. Отсутствие продовольственной безопасности, высокий уровень заболеваемости туберкулезом с множественной лекарственной устойчивостью, безработица и неблагоприятное влияние соседних стран - все это угрожает долгосрочному росту и устойчивости Таджикистана. USAID помогает преодолевать эти трудности, повышая уровень продовольственной безопасности и питания, улучшая результаты в области здравоохранения и образования, а также содействуя развитию более инклюзивных государственных институтов в нестабильном регионе.

ПРИОРИТЕТЫ

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

USAID занимается устранением основных причин бедности, нехватки питания и недоедания путем ускорения экономического роста за счет сельского хозяйства. Используя рыночный системный подход, USAID увеличивает продуктивность фермеров Таджикистана, укрепляет частный сектор и улучшает законы и нормативные акты. USAID повышает доходы мелких фермеров, стимулирует расширение экономических прав и возможностей женщин и увеличивает производство и потребление питательных продуктов. USAID также продвигает инновации и способствует внедрению современных технологий. Кроме того, USAID дает женщинам и молодежи возможность в полной мере участвовать в развитии экономики.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ

В Таджикистане один из самых высоких показателей заболеваемости туберкулезом, в том числе со множественной лекарственной устойчивостью, что создает огромную нагрузку на систему здравоохранения. USAID внедряет новые схемы лечения туберкулеза, которые сокращают время и улучшают результаты лечения. USAID также поддерживает здоровье и питание матери и ребенка и борется против распространения ВИЧ и COVID-19. Чтобы создать более продуктивную рабочую силу, USAID оказывает поддержку в укреплении начального образования в 80 процентах Таджикских и русских школ путем предоставления ресурсов по чтению соответствующие возрасту ученика и проведении научно-обоснованных курсов повышения квалификации учителей.

ДЕМОКРАТИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ

USAID работает над повышением подотчетности правительства и потенциал по предоставлению услуг путем улучшения доступа к чистой питьевой воде и предоставления информации трудовым мигрантам об их правах и рисках торговли людьми. USAID также обеспечивает обучение и сетевую возможность для гражданского общества и независимых СМИ для улучшения доступа к информации.

КОНТАКТЫ:

МИССИЯ В ТАДЖИКИСТАНЕ:

Питер Райли
Директор USAID/Таджикистан
Душанбе, Таджикистан, 734019
Проспект Исмоили Сомони, 109 А
Тел.: +992-372-2292000
Эл. почта: priley@usaid.gov

ГОЛОВНОЙ ОФИС:

Сара Смит, Куратор USAID по Центральной Азии
Вашингтон, округ Колумбия, 20523
Проспект Пенсильвания, 1300
Тел.: 202-712-5370
Эл. почта: cardesk@usaid.gov